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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.  Utilizam metoda backtracking pentru generarea tuturor modalitatilor de a scrie numarul 6 ca
suma a cel putin doud numere naturale nenule. Termenii fiecarei sume sunt in ordine
crescatoare. Solutile se genereaza in ordinea: 1+1+1+1+1+1, 1+1+1+1+2, 1+1+1+3,
1+1+2+2, 1+1+4, 1+2+3, 1+5, 2+2+2, 2+4 si 3+3. Se aplicd exact aceeasi metoda
pentru scrierea lui 9. Cate solutii de forma 2+. . . vor fi generate? (4p.)

a. 2 b. 3 c. 4 d. 5

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. In secventa alaturata variabilele i , j si aux sunt intregi, | for (i =1;i <5;i ++)
jar v memoreaza un tablou unidimensional ale carui| for(j=5;j>i;j--)
elemente au urmatoarele valori: v[1]=2, v[2]=13, Pf(vli]<v[j])

v[3] =1, v[4]=5, v[5]=-4. Care este numarul de .
interschimbari care se efectueaza in urma executarii aux=v[i];
secventei aldturate? Dati un exemplu de alte 5 valori vlii]=v[j];
pentru elementele tabloului astfel incat, ih urma executérii v[]j]=aux;
secventei aldturate, sa nu se efectueze nicio }
interschimbare. (6p.)

3. a) Pe prima linie a figierului bac. i n se afla un numar natural nenul n (n<1000), iar pe a
doua linie a fisierului se afla un sir format din n numere naturale, despartite prin cate un
spatiu, fiecare numar fiind format din cel mult 4 cifre. Scrieti un program C/ C++ care
citeste numerele din fisier si care afiseaza pe ecran mesajul DA daca elementele pare n sir
sunt in ordine crescatoare, iar cele impare sunt in ordine descrescatoare si mesajul NU in
caz contrar. Alegeti un algoritm eficient ca timp de executare si spatiu de memorie utilizat.

(6p.)
b) Descrieti succint, Tn limbaj natural, metoda utilizata, justificand eficienta acesteia. (4p.)
Exemplu: daca fisierul bac. i n are continutul | 10
alaturat, pe ecran se va afisa: DA 10 1133 12 331 12 42 1354 221
13 13

4. a) Scrieti definitia completd a subprogramului sdiv care primeste prin intermediul
parametrului y un numar natural cu cel mult 6 cifre si returneaza suma tuturor divizorilor
numarului y. (5p.)
b) Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura un numar natural n (n<10000) si
care, folosind apeluri ale subprogramului sdi v verificd daca suma divizorilor lui n este un
numér prim. Tn caz afirmativ, programul va afisa pe ecran mesajul Da si in caz contrar va
afisa mesajul NU.

Exemplu: daca n=206, atunci programul va afisa: NU (1+2+103+206=312, iar 312 nu
este un numar prim). (5p.)
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